



CENTRO DE CIÊNCIAS TECNOLÓGICAS

Retificação N°01 do Edital N° 02/2020/CCT, de 07 de julho de 2020

Retifica informações do edital
N°02/2020/CCT, de 07 de julho de 2020, da
área de “**Engenharia Têxtil e Introdução aos
Cálculos na Eng. Química e Eng. de
Alimentos**”.

No Item IV, do Processo de Seleção. Onde se lê:

- **Item 1**, Prova de Conhecimentos Teóricos Específicos:
DATA DA PROVA: 11/08/2020 – 14h00 – Sala I-302
- **Item 2**, Prova Prática/Laboratório:
DATA DA PROVA: 12/08/2020 – 14h00 – Sala I-200

Leia-se:

- **Item 1**, Prova de Conhecimentos Teóricos Específicos:
DATA DA PROVA: 13/08/2020 – 14h00 – Sala I-302
- **Item 2**, Prova Prática/Laboratório:
DATA DA PROVA: 14/08/2020 – 14h00 – Sala I-200

Blumenau, 05 de agosto de 2020

Prof. Fábio Luis Perez
Diretor do Centro de Ciências Tecnológicas